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NOUVELLE 
COUSINE
GAS & LEGNA
GAS & WOOD

• Camera di combustione in doppio strato verticale di re-

frattario posato a mano, garanzia della massima inerzia 

termica.

• Doppio ingresso d’aria comburente con regolazione ter-

mostatica (automatica) dell’aria primaria.

• Griglia fuoco regolabile in altezza, con apposita manovella 

in dotazione,  per  garantire l’efficacia di cottura anche con 

   l’utilizzo di modeste quantità di legna.

• Porte fuoco e cenere ermetiche in fusione di ghisa.

• Forno statico riscaldato su quattro lati, dotato di illumina-

zione interna. Doppio strato d’acciaio nella parte superiore 

   per garantire durabilità nel tempo. Interno in smalto por-

cellanato nero di facile pulizia. In dotazione una teglia e 

una griglia.

• Fianchi areati a ventilazione forzata e termostatica (auto-

matica) per i modelli da 60 e 80, mentre per il modello da 

90 di serie la ventilazione è naturale, forzata a richiesta.

 • Piastra di cottura in acciaio.

CARATTERISTICHE
CHARACTERISTIC

MOD. DA 60 MOD. DA 70 MOD. DA 80 MOD. DA 90

Dimensioni piastra di cottura (cm)
Cooking plate dimensions (cm)

46 x 46 58 x 46 66 x 46 72 x 46

Dimensioni forno L x P x H (cm)
Oven dimensions L x P x H (cm)

25 x 43,5 x 25 25 x 43,5 x 25 30 x 43,5 x 25 35 x 43,5 x 25

Dimensioni bocca di fuoco (cm)
Fire box dimensions (cm)

16,5 x 16,5 16,5 x 16,5 21,5 x 17,5 21,5 x 17,5

Volume camera combustione 
Combustion chamber volume

18,5 18,5 23,4 25,6

Peso netto (kg) - Net weight (kg) 165 175 185 200

Aerazioni laterali 
Lateral exhausts

Comprese con ventilatori
Included with ventilators

Comprese senza ventilatori*
Included without ventilators*

Comprese con ventilatori
Included with ventilators

Comprese senza ventilatori*
Included without ventilators*

Luce forno - Oven lights Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard

Griglia fuoco regolabile in altezza
Stove grid adjustable height

Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard

Depressione camino utile (Pa)
Effective smokestack depression (Pa)

13 13 13 13

Potenza termochimica (kW)
Thermochemical power (kW)

6 6 7,2 7,5

Corrimano frontale montato. 

A richiesta scarico fumi sul fianco dell’apparecchio (vedi scheda 

tecnica misure scarico fumi) - uscita fumi posteriore nessuna 

maggiorazione. * Dove non previsto di serie, può essere richiesta 

l’aerazione laterale con ventilatore. Per il forno a gas ventilato 

è prevista l’applicazione di feritoie di aerazione (quotazione a 

richiesta). Schienale inox (quotazione a richiesta).

A B C

Stufe 60
Stove 60

120 145 170

Stufe 70
Stove 70

140 145 170

Stufe 80
Stove 80

140 155 175

Stufe 90
Stove 90

140 175 175

Quote variabili a seconda del modulo legna scelto
Variable quotation according to the 
chosen wood module. USCITA POSTERIORE

BACK OUTLET
USCITA FIANCO
LATERAL OUTLET

USCITA SUPERIORE
UPPER OUTLET

CARATTERISTICHE  TECNICHE

OPTIONAL CUCINE A LEGNA

POSIZIONE SCARICO FUMI

TECHNICAL CHARACTERISTICS

WOOD COOKER OPTIONALS 

Gamma Colori / Color Range
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• Fianchi areati a ventilazione forzata e termostatica (auto-

matica) per i modelli da 60 e 80, mentre per il modello da 

90 di serie la ventilazione è naturale, forzata a richiesta.

 • Piastra di cottura in acciaio.

CARATTERISTICHE
CHARACTERISTIC

MOD. DA 60 MOD. DA 70 MOD. DA 80 MOD. DA 90

Dimensioni piastra di cottura (cm)
Cooking plate dimensions (cm)

46 x 46 58 x 46 66 x 46 72 x 46

Dimensioni forno L x P x H (cm)
Oven dimensions L x P x H (cm)

25 x 43,5 x 25 25 x 43,5 x 25 30 x 43,5 x 25 35 x 43,5 x 25

Dimensioni bocca di fuoco (cm)
Fire box dimensions (cm)

16,5 x 16,5 16,5 x 16,5 21,5 x 17,5 21,5 x 17,5

Volume camera combustione 
Combustion chamber volume

18,5 18,5 23,4 25,6

Peso netto (kg) - Net weight (kg) 165 175 185 200

Aerazioni laterali 
Lateral exhausts

Comprese con ventilatori
Included with ventilators

Comprese senza ventilatori*
Included without ventilators*

Comprese con ventilatori
Included with ventilators

Comprese senza ventilatori*
Included without ventilators*

Luce forno - Oven lights Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard

Griglia fuoco regolabile in altezza
Stove grid adjustable height

Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard Di serie - Standard

Depressione camino utile (Pa)
Effective smokestack depression (Pa)

13 13 13 13

Potenza termochimica (kW)
Thermochemical power (kW)

6 6 7,2 7,5

A B C

Stufe 60
Stove 60

120 145 170

Stufe 70
Stove 70

140 145 170

Stufe 80
Stove 80

140 155 175

Stufe 90
Stove 90

140 175 175

Quote variabili a seconda del modulo legna scelto
Variable quotation according to the 
chosen wood module. 

... cucinare diventa un puro piacere!
... cooking becomes pure pleasure!

TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Combustion chamber made of vertical double-layered refractory material 

  applied by hand and maximal thermic inertia guaranteed. 

• Double combustive air inlet with thermostatic air regulation 

  (automatic). 

• Adjustable oven rack (in height), with specific handle included,

  efficient baking guaranteed even with low wood quantity.

• Hermetic fire and ashes doors made of cast-iron.

• Four-side heated static oven equipped with internal lightening. 

  Double stainless steel layer on the top to guarantee a longer 

  durability. The inner part is made of black porcelain enamel - 

  easy to clean. Rack and tray included. 

• Lateral side with (automatic) thermostatic or forced ventilation 

  for models from 60 to 80 - Model 90 is equipped with natural 

  ventilation and forced ventilation on request. 

• Cooking plate made of stainless steel. 

Frontal handrail mounted.

Lateral exhaust on request (see exhaust 

measurements technical sheets) - no 

surcharge for back exhaust. 

*If not provided in the series, lateral 

exhaust with ventilator can be requested. 

Exhaust louver is applied for the 

ventilated gas oven (quotation on 

request). 

Back made of stainless steel (quotation 

on request). 

WOOD COOKER OPTIONALS 

Gamma Colori / Color Range

Bianco 
White

Bianco Antico 
Antique White 

Grafite Mat 
Mat Graphite

Blu
Blue

Rosso Borgogna
Burgundy Red

Verde Smeraldo
Emerald Green

Inox 
Stainless Steel

Nero Lucido 
Glossy Black



   4

• Elettroventilatore interamente metallico a 2 velocità, 

   portata M/h 950

• Luci dicroiche con riparo in vetro da 100 Watt;

• Interruttori inox su scheda elettronica;

• Filtri interamente inox a reti microstirate sovrapposte, 

   lavabili in lavastoviglie;

• Scarico fumi di diametro da mm. 150;

• Installazione minima dal piano di cottura cm. 75;

• Predisposizione per passaggio stufa.

• Fianchi inox

A B C

1200
1400
1600
1800

300
400
500
600

MISURA
DEL CLIENTE

CLIENT’S
DIMENSIONS

A B C

1200
1400
1600
1800

500
700
900

MISURA
DEL CLIENTE

CLIENT’S
DIMENSIONS

CAPPA PIATTA                                                                                                                             FLAT HOOD

CAPPA FRANCESE                                                                                                                 FRENCH HOOD

NOUVELLE 
COUSINE
CAPPE/HOODS

CARATTERISTICHE  CAPPE

• Soluzione depurante con filtri a carbone.

ACCESSORI

• Two-speed metallic electro-ventilator, capacity M/h 950;

• LED lights with protection window for 100 Watts;

• Stainless steel switches based on an electronic circuit

  board; 

• Superposed micro-stretched meshes stainless steel 

  filters, dishwashable.

• Diameter exhaust outlet mm 150

• Cooking surface installation min. height cm 75

• Stove transition set-up 

• Stainless steel sides

HOODS CHARACTERISTICS 

• Purifying solution with carbon filters. 

ACCESSORIES
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CAPPA PIATTA                                                                                                                             FLAT HOOD

CAPPA FRANCESE                                                                                                                 FRENCH HOOD

• Two-speed metallic electro-ventilator, capacity M/h 950;

• LED lights with protection window for 100 Watts;

• Stainless steel switches based on an electronic circuit

  board; 

• Superposed micro-stretched meshes stainless steel 

  filters, dishwashable.

• Diameter exhaust outlet mm 150

• Cooking surface installation min. height cm 75

• Stove transition set-up 

• Stainless steel sides

Le nostre realizzazioni
Our creations
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Le nostre realizzazioni
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Our creations
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Le cucine della serie Jessica rappresentano un classico intra-

montabile. Le particolari finiture, gli sportelli e il top in ghisa, 

determinano uno stile tradizionale che difficilmente si può tro-

vare in un’altra cucina a legna. 

L’inconfondibile stile, ricco di dettagli, è personalizzabile sce-

gliendo fra 3 finiture:

- eleganti fianchi in smalto nero

- pregiati fianchi in piastrelle (6 colori disponibili)

- prestigiosi fianchi realizzati in ceramica (3 colori disponibili)

La serie Jessica si completa con i combinati legna-gas compo-

nibili secondo le esigenze del Cliente.

La cucina a legna, con uscita fumi multipla, può essere posizio-

nata a destra o a sinistra del gruppo cottura a gas.

Jessica ... il fascino del classico!
... the charming classic!

Jessica series’s cookers are synonym with a timeless classic. 

The peculiar surface finishes, the doors and the cast-iron top 

are representing a traditional style hard to find in another 

wood cooker. 

The rich-in-detail distinct style is customisable. Three surface-

finishing styles are available: 

- elegant sides made of black varnish 

- precious lateral tiles (6 colors available) 

- prestigious sides made of ceramics (3 colors available) 

The Jessica series can be completed with wood-gas combined 

that clients can modulate as wanted. 

The wood cooker with multiple exhaust outlets can be placed 

on the right or left side of the gas cooker. 

COLORI/COLORS

Bianco 
White

Bianco Antico 
Antique White 

Grafite Mat 
Mat Graphite

Blu
Blue

Rosso Borgogna
Burgundy Red

Ramato
Dark Copper

Verde Smeraldo
Emerald Green

Avena
Oatmeal

Inox 
Stainless Steel

Ottone
Brass

Rame
Copper

Ottone Antico
Antique Brass

Rame Antico
Antique Copper

GAS & LEGNA
GAS & WOOD
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Dimensioni piastra di cottura (cm) 66x46

Dimensioni forno larg x prof x alt (cm) 30 x 43 x 24,5

Dimensioni bocca fuoco (cm) 19,5 x 23

Volume camera di combustione (lt) 39

Peso netto (kg) 190

Areazioni laterali Comprese senza ventilatori

Porta fuoco con vetro Di serie

Luce forno Di serie

Depressione camino utile (Pa) 13

Potenza Termochimica (kW) 7,2

Cooking plate dimensions (cm) 66x46

Oven dimensions L x P x H (cm) 30 x 43 x 24,5

Fire box dimensions (cm) 19,5 x 23

Combustion chamber volume (lt) 39

Net weight (kg) 190

Lateral exhausts Ventilators not included

Fire door with glazing Standard

Oven lights Standard

Effective smokestack depression (Pa) 13

Thermochemical power (kW) 7,2

Dimensioni piastra di cottura (cm) 46x46

Dimensioni forno L x P x H (cm) 30 x 48 x 24,5

Dimensioni bocca fuoco (cm) 21 x 14,5

Volume camera di combustione (lt) 17

Peso netto (kg) 160

Areazioni laterali Comprese senza ventilatori

Porta fuoco con vetro Di serie

Luce forno Non disponibile

Depressione camino utile (Pa) 13

Potenza Termochimica (kW) 6

Cooking plate dimensions (cm) 46x46

Oven dimensions L x P x H (cm) 30 x 48 x 24,5

Fire box dimensions (cm) 21 x 14,5

Combustion chamber volume (lt) 17

Net weight (kg) 160

Lateral exhausts Ventilators not included

Fire door with glazing Standard

Oven lights Not available

Effective smokestack depression (Pa) 13

Thermochemical power (kW) 6

JESSICA  120 - 150 - 180

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

JESSICA  120 

JESSICA  150 - 180
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I monoblocchi sono completi di elettrodomestici ILVE S.p.A, 
specialista negli elettrodomestici di cottura per la casa.

I gruppi di cottura Professional Plus nelle dimensioni da 
60/70/80/90/100 con le varie soluzioni al piano ed al forno 
vengono abbinati ad una gamma di stufe a legna nelle varie 
dimensioni da 60/70/80/90.  A richiesta possiamo valutare l’inse-
rimento di gruppi Professional Plus da 120 e da 150.

La struttura del prodotto è in acciaio inox ed in base alle vo-
stre richieste possono essere personalizzate le finiture esteti-
che sul frontale con vari colori.

Il gruppo legna può essere posizionato a destra o a sinistra 
del gruppo gas. Vi diamo la possibilità di poter scegliere il 
posizionamento dell’uscita fumi in base alle esigenze e dispo-
sizioni dei vari arredamenti.

ILVE propone una grande scelta di forni. 

La gamma comprende ben 5 forni con volumi diversi:

•  maxiforno 90 volume utile 78,6 litri, disponibile sia elettrico

multifunzione che a gas ventilato;

•  forno standard 60 volume utile 53,4 litri, disponibile sia elettrico

multifunzione che a gas ventilato;

•  forno midi 40 volume utile 43,7 litri, disponibile elettrico statico;

•  forno mini 30 volume utile 30,8 litri, disponibile elettrico statico;

•  forno grill;
Tutti i forni sono dotati di porta fredda a triplo vetro.

MINI FORNO 300
Disponibile nelle versioni:
300 E   Mini forno elettrico statico
300 E3 Mini forno elettronico statico 

30-250°C

MULTIFUNCTIONAL OVEN
• Thermostat - Timer • Programmable control panel • Electric grill
• Tangential cooling ventilation
• Transversal turnspit (only for maxi oven)

VENTILATED GAS OVEN
• Thermostat • Security valve • Electric grill
• Clock - Timer • Tangential cooling ventilation
• Transversal turnspit (only for maxi oven)

Forni / Oven

GAMMA FORNI / OVEN RANGE

The monoblocks are completed with ILVE S.p.a appliances, 
home cooking appliances experts. 

The cookers Professional Plus 60 / 70 / 80 / 90 / 100 - and 
with different solutions for hob and oven - can be paired with 
the wood stove ranges 60 / 70 / 80 / 90.  Professional Plus 
120 and 150 can be paired on request. 

The structure is made of stainless steel, and on the client’s 
request, the aesthetics of front surface-finishes can be 
customisable with different colors. 

The wood cooker can be placed on the right or left side of 
the gas cooker. The client can also choose the exhaust outlet 
according to the kitchen disposition. 

ILVE offers a large choice of ovens. 
The range is made of 5 ovens with different volumes: 
• maxi oven 90 - effective volume 78,6 lt, available on
multifunctional electric version or ventilated gas version;

• standard oven 60 - effective volume 53,4 lt, available on
multifunctional electric version or ventilated gas version;

• midi oven 40 - effective volume 43,7 lt, available on static
electric version;

• mini oven 30 - effective volume 30,8 lt, available on static
electric version;

• grill oven;
All ovens are equipped with triple glazing cooling door.

MIDI FORNO 400
Disponibile nelle versioni:
400 E   Midi forno elettrico statico
400 E3 Midi forno elettronico statico 

30-250°C

MIDI OVEN 400
Available in the versions: 
400 E   Static electric mini oven 
400 E3 Static electronic 30-250°c 

mini oven 

FORNO MULTIFUNZIONE
• Termostato • Programmatore  • Grill elettrico
• Ventilazione tangenziale di raffreddamento
• Girarrosto trasversale (solo maxiforni)

FORNO A GAS VENTILATO
• Termostato • Valvola di sicurezza • Grill elettrico
• Orologio - contaminuti • Ventilazione tangenziale di raffreddamento
• Girarrosto trasversale (solo maxiforni)

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS

CARATTERESTICHE/ CHARACTERISTICS

MINI OVEN 300
Available in the versions: 
300 E   Static electric mini oven 
300 E3 Static electronic 30-250°c 

mini oven

FORNO STANDARD 600
Disponibile nelle versioni:
600 M Forno multifunzione
600 E3 Forno elettronico 30-300°C
600 VG Forno a gas ventilato
600 PY Forno pirolitico

STANDARD OVEN 600
Available in the versions: 
600 M Multifunctional oven 
600 E3 Electronic oven 30-300°c
600 VG Ventilated gas oven 
600 PY Pyrolytic oven
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MAXI-FORNO 700;
Disponibile nelle versioni:
700 M Maxi forno multifunzione
700 E3 Maxi forno elettronico 30-300°

MAXI-OVEN 700;
Available in the versions: 
700 M Multifunctional maxi oven 
700 E3 Electronic 30-300°c maxi oven

PORTA FREDDA CON TRIPLO VETRO
Tutti i forni sono dotati di porta fredda (norma EN 60335) con triplo vetro estraibile per le 
dovute pulizie fra i vetri. Ci consente un miglior isolamento termico ed una riduzione dei 
consumi. Le cerniere sono ad arresto intermedio e consentono anche una facile sfilabilità 
della stessa porta, dal corpo del forno, per una pulizia più accurata. 

ISOLAMENTO
È ottenuto mediante pannelli di materiale isolante ad alta densità e con fogli di alluminio 
riflettenti, in modo da garantire uniformità di temperatura e ridotto consumo di energia.

MULTIFUNCTIONAL OVEN
• Thermostat - Timer • Programmable control panel • Electric grill 
• Tangential cooling ventilation 
• Transversal turnspit (only for maxi oven) 

VENTILATED GAS OVEN
• Thermostat • Security valve • Electric grill 
• Clock - Timer • Tangential cooling ventilation 
• Transversal turnspit (only for maxi oven) 

ACCENSIONE ELETTRICA INTEGRATA NELLE MANOPOLE
... si preme e la fiamma si accende.

BRUCIATORI MULTIGAS A fiamma stabilizzata, eliminano 
eventuali spegnimenti accidentali dei fuochi, dovuti a correnti 
d’aria o a traboccamenti di liquidi.
Bruciatore a tripla corona ø 120 - 4,3 kW
Bruciatore grande ø 70 - 2,6 kW
Bruciatore piccolo ø 55 - 1,8 kW
Bruciatore Pescera / Bruciatore Fry-Top 3,1 kW
Coprispartifiamma smaltati. Si tolgono e si puliscono.

GRIGLIE IN GHISA - Di serie su tutti i modelli

VALVOLA DI SICUREZZA Tutti i modelli sono dotati di valvola 
di sicurezza che interrompe l’erogazione del gas in caso di 
spegnimento accidentale della fiamma.

The monoblocks are completed with ILVE S.p.a appliances, 
home cooking appliances experts. 

The cookers Professional Plus 60 / 70 / 80 / 90 / 100 - and 
with different solutions for hob and oven - can be paired with 
the wood stove ranges 60 / 70 / 80 / 90.  Professional Plus 
120 and 150 can be paired on request. 

The structure is made of stainless steel, and on the client’s 
request, the aesthetics of front surface-finishes can be 
customisable with different colors. 

The wood cooker can be placed on the right or left side of 
the gas cooker. The client can also choose the exhaust outlet 
according to the kitchen disposition. 

ILVE offers a large choice of ovens. 
The range is made of 5 ovens with different volumes: 
• maxi oven 90 - effective volume 78,6 lt, available on 
  multifunctional electric version or ventilated gas version;
• standard oven 60 - effective volume 53,4 lt, available on 
  multifunctional electric version or ventilated gas version; 
• midi oven 40 - effective volume 43,7 lt, available on static 
  electric version; 
• mini oven 30 - effective volume 30,8 lt, available on static
  electric version; 
• grill oven; 
  All ovens are equipped with triple glazing cooling door. 

TRIPLE-GLAZING COOLING DOOR
All ovens are equipped with a cooling door (EN 60335 standards) with triple glazing - 
can be pulled out for cleaning. The door structure provides a better thermic-proof and 
a reduction of consumption.  The intermediate blocking of the hinges  allows to easily 
remove the door from the oven body and for a proper cleaning. 

ISOLATION 
Obtained by panels made of high-density isolating material and reflecting aluminium 
sheets to guarantee uniformity of the temperature and reduce energy consumption.

Piani di lavoro e fianchi INOX
Cooking plate and Stainless steel sides

Piani cottura 
Hobs
CARATTERESTICHE/ CHARACTERISTICS

ELECTRIC LIGHTENING INTEGRATED WITH THE HANDLE 
...push it, and the flame ignits. 

MULTIGAS BURNERS with stabilised flame to avoid that some 
draft or liquid overflow put out the fire.
Triple-ring burner ø 120 - 4,3 kW
Big burner ø 70 - 2,6 kW
Small burner ø 55 - 1,8 kW
Fish pan burner / Fry-Top burner 3,1 kW

Varnished burner-caps - Removable for cleaning. 

CAST-IRON GRILLS - Standards on all models 

SECURITY VALVE - Available on all models, it stops the gas 
distribution in case the flame is put out.

Gamma Colori / Color range

FORNO STANDARD 600
Disponibile nelle versioni:
600 M Forno multifunzione
600 E3 Forno elettronico 30-300°C
600 VG Forno a gas ventilato
600 PY Forno pirolitico

STANDARD OVEN 600
Available in the versions: 
600 M Multifunctional oven 
600 E3 Electronic oven 30-300°c
600 VG Ventilated gas oven 
600 PY Pyrolytic oven

MAXI-FORNO 900;
Disponibile nelle versioni:
900 M Maxi forno multifunzione
900 E3 Maxi forno elettronico 30-300°C
900 VG Maxi forno a gas ventilato

MAXI-OVEN 900;
Available in the versions: 
900 M Multifunctional maxi oven 
900 E3 Electronic 30-300°c maxi oven 
900 VG Ventilated gas maxi oven

Bianco 
White

Bianco Antico 
Antique White 

Grafite Mat 
Mat Graphite 

Blu
Blue

Rosso Borgogna
Burgundy Red

Ramato
Dark Copper

Verde Smeraldo
Emerald Green

Avena
Oatmeal

Inox 
Stainless Steel

Ottone
Brass

Rame
Copper

Ottone Antico
Antique Brass

Rame Antico
Antique Copper
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COMBINAZIONI

MODULO/MODULE 120  LxPxH =120x65x86 cm

MODULO/MODULE 150  LxPxH =150x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PDW90F + Modulo legna 60 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 6 fuochi gas + piastra di cottura fry top, 
• Doppio forno elettrico termoventilato da 60 
• Multifunzione • Classe     
• Programmatore elettronico. 
A richiesta forno a gas. Da 30 elettrico statico, classe       • Girarrosto

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 60 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSIZIONE:  PDW906 + Modulo legna 60 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 6 fuochi gas + doppio forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas. Da 30 elettrico statico, classe • Girarrosto

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 60 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION:  PDW906 + Wood module 60 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire + double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class
• Electronic control panel
Gas oven on request. Static electric oven 30, class       Turnspit  

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 60 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

MODULO/MODULE 140  LxPxH =140x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PW60 + Modulo legna 80 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 4 fuochi gas + forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 80 x 65 con forno LxPxH =30x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PW60 + Wood module 80 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class
• Electronic control panel
Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 80 x 65 with oven LxPxH =30x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

COMPOSIZIONE: PW60 + Modulo legna 60 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 4 fuochi gas + forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 60 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PW60 + Wood module 60 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class
• Electronic control panel
Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 60 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.
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COMBINATIONS

MODULO/MODULE 140  LxPxH =140x65x86 cm

MODULO/MODULE 150  LxPxH =150x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PDW90F + Modulo legna 60 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 6 fuochi gas + piastra di cottura fry top,
• Doppio forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas. Da 30 elettrico statico, classe • Girarrosto

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 60 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION:  PDW90F + Wood module 60 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire + fry-top cooking plate
• Double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class A,
• Electronic control panel
Gas oven on request. Static electric 30, Class       Turnspit..

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 60 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights..

COMPOSITION:  PDW906 + Wood module 60 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire + double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class         
• Electronic control panel 
Gas oven on request. Static electric oven 30, class       Turnspit  

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 60 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

MODULO/MODULE 140  LxPxH =140x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PW80 + Modulo legna 60 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 4 fuochi gas + 5° fuoco pescera termoventilato da 80
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 60 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION:  PW80 + Wood module 60 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + 5 thermo-ventilated fish kettle 80
• Multifunctional • Class      ,  
• Electronic control panel
Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 60 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights..

COMPOSIZIONE: PW70 + Modulo legna 70 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 4 fuochi gas + forno elettrico termoventilato da 60 
• Multifunzione • Classe      , 
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 70 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PW70 + Wood module 70 with oven

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class A,
• Electronic control panel
Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 70 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.
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COMBINAZIONI

MODULO/MODULE 160  LxPxH =160x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PW70 + Modulo legna 90 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 4 fuochi gas + forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.  A richiesta forno a gas.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 90 x 65 con forno LxPxH =35x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PW70 + Wood module 90 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + thermo-ventiated electric oven 60
• Multifunctional • Class A,
• Electronic control panel  Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 90 x 65 with oven LxPxH =35x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

COMPOSIZIONE: PW906 + Modulo legna 90 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS:  
• 6 fuochi gas + forno elettrico termoventilato da 90
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico • Girarrosto.
A richiesta forno a gas.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 90 x 65 con forno LxPxH =35x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PW906 + Wood module 90 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS:  
• 6 gas fire + thermo-ventilated electric oven 90
• Multifunctional • Class
• Electronic control panel • Turnspit
Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 90 x 65 with oven LxPxH =35x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

MODULO/MODULE 180  LxPxH =180x65x86 cm

MODULO/MODULE 170  LxPxH =170x65x86 cm

COMPOSIZIONE:  PDW906 + Modulo legna 80 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 6 fuochi gas + doppio forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas. Da 30 elettrico statico, classe • Girarrosto.

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 80 x 65 con forno LxPxH =30x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PDW906 + Wood module 80 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire + double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class A,
• Electronic control panel
Gas oven on request. Static electric oven 30, class •Turnspit

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 80 x 65 with oven LxPxH =30x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.
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COMBINATIONS

MODULO/MODULE 160  LxPxH =160x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PDW100F + Modulo legna 60 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 6 fuochi gas + piastra di cottura fry top,
• Doppio forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione - Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas. Da 40 elettrico statico, classe • Girarrosto

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 60 x 65 con forno LxPxH =25x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PDW100F + Wood module 60 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS:  
• 6 gas fire + fry-top cooking plate
• Double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class
• Electronic control panel
Gas oven on request. Static electric oven 30, class • Turnspit

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 60 x 65 with oven LxPxH =25x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

COMPOSITION: PW70 + Wood module 90 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + thermo-ventiated electric oven 60
• Multifunctional • Class A, 
• Electronic control panel  Gas oven on request 

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 90 x 65 with oven LxPxH =35x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

COMPOSIZIONE: PDW1006 + Modulo legna 80 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS:  
• 6 fuochi gas + doppio forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas. Da 40 elettrico statico, Classe • Girarrosto

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 80 x 65 con forno LxPxH =30x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PDW1006 + Wood module 80 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire +  Double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional - Class
• Electronic control panel
Gas oven on request. Static electric oven 40, Class •Turnspit

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 80 x 65 with oven LxPxH =30x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

MODULO/MODULE 180  LxPxH =180x65x86 cm

COMPOSITION: PW906 + Wood module 90 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire + thermo-ventilated electric oven 90
• Multifunctional • Class
• Electronic control panel • Turnspit 
Gas oven on request

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 90 x 65 with oven LxPxH =35x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

MODULO/MODULE 170  LxPxH =170x65x86 cm

COMPOSIZIONE: PDW90F+ Modulo legna 80 con forno

CARATTERISTICHE GRUPPO ELETTROGAS: 
• 4 fuochi gas + piastra di cottura fry top,
• Doppio forno elettrico termoventilato da 60
• Multifunzione • Classe
• Programmatore elettronico.
A richiesta forno a gas. Da 30 elettrico statico, Classe • Girarrosto

CARATTERISTICHE GRUPPO LEGNA: 
Cucina a legna 80 x 65 con forno LxPxH =30x43,5x25 
Regolazione termostatica di tiraggio - luce forno.

COMPOSITION: PDW90F + Wood module 80 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 4 gas fire + fry-top cooking plate
• Double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional - Class
• Electronic control panel
Gas oven on request. Static electric oven 30, class •Turnspit

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 80 x 65 with oven LxPxH =30x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.

COMPOSITION: PDW906 + Wood module 80 with oven 

ELECTRO-GAS COOKER CHARACTERISTICS: 
• 6 gas fire + double thermo-ventilated electric oven 60
• Multifunctional • Class A,  
• Electronic control panel 
Gas oven on request. Static electric oven 30, class       •Turnspit

WOOD COOKER CHARACTERISTICS: 
Wood cooker 80 x 65 with oven LxPxH =30x43,5x25
Forced-draft thermostatic regulation - oven lights.
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www.venturistufe.it
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